

В Политехе наградили победителей всероссийского конкурса «Хрустальный Апельсин» - Северо-Запад 2021



21 мая в Санкт-Петербургском политехническом университете Петра Великого на торжественной церемонии награждения XXI Открытого всероссийского конкурса студенческих работ в области связей с общественностью и медийных технологий «Хрустальный Апельсин» были названы победители регионального этапа «Хрустальный Апельсин» — Северо-Запад 2021. Второй год оператором региональной премии в Северо-Западном федеральном округе Российской Федерации выступает Высшая школа медиакommunikаций и связей с общественностью Гуманитарного института СПбПУ.

Премия объединила в этом году представителей 34 высших учебных заведений из более 10 городов СЗФО. 16-ю лауреатами трех степеней, четырех специальных дипломов и обладателями гран-при региональной премии стали студенты профильных направлений подготовки в области социального проектирования, гуманитарных технологий, PR, рекламы и медиакommunikаций из семи вузов Северо-Запада. В этом году на конкурс были поданы более сильные студенческие работы, а по количеству заявок традиционную активность проявили ведущие университеты и Санкт-Петербурга, Великого Новгорода, Сыктывкара, Петрозаводска, Ухты. Я поздравляю

всех номинантов шорт-листа и победителей, их наставников и научных руководителей, а главное — желаю им побед на федеральном этапе. Как региональный оператор премии мы окажем всем участникам консультационную и организационную помощь, — отметила директор региональной премии «Хрустальный Апельсин» — Северо-Запад, доцент, директор ВШМиСО ГИ СПбПУ Марина АРКАННИКОВА.

Следует сказать, что по инициативе регионального оператора премии в лице ВШМиСО ГИ СПбПУ с этого года всем участникам премии СЗФО оказывается методическая помощь в доработке заявок, претендующих на федеральный этап конкурса. Также с этой целью 20-21 мая для участников конкурса впервые был организован Коммуникационный форум, в деловой программе которого выступили ведущие эксперты отрасли. В рамках культурной программы студенты смогли посетить [концерт классической музыки в Белом зале СПбПУ](#), а также для них провели специальные экскурсии в Музее железных дорог России и Музее истории СПбПУ.



ПОБЕДИТЕЛИ РЕГИОНАЛЬНОЙ ПРЕМИИ «ХРУСТАЛЬНЫЙ АПЕЛЬСИН» — СЕВЕРО-ЗАПАД 2021

Номинация «Связи с общественностью и медийные технологии в деятельности государственных структур»

Дипломом I степени награждена Вероника Потина, студентка Сыктывкарского государственного университета им. Питирима Сорокина за проект «Школа для

этноблогеров „ЭтноМир“».

Номинация «Связи с общественностью и медийные технологии в бизнесе»

Дипломом I степени награждена Дарья Иванова, студентка Санкт-Петербургского государственного университета за проект «Разработка коммуникационной стратегии продвижения круизного бизнеса».

Дипломом I степени Айнур Халилова, студентка Российского государственного педагогического университета им. А. И. Герцена за проект «КСО и лояльность персонала».

Дипломом II степени награждены Диана Багдасарян и Анастасия Петрова, студентки Санкт-Петербургского экономического университета за проект «Коммуникационное сопровождение салона оптики».

Дипломом III степени награждена Дарья Никитина, студентка Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого за работу «В чем ценность внутрикорпоративных коммуникаций = Meaning and value of intercorporate communications».

Номинация «Связи с общественностью и медийные технологии в социальной сфере»

Дипломом I степени награжден коллектив авторов Максим Смирнов, Ксения Семенова, Фарида Шайхулова, студентов Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого за проект «Студенческая Медиа Лаборатория».

Дипломом I степени награждены Ксения Матеуш, Екатерина Сидь, студентки Новгородского государственного университета им. Ярослава Мудрого за проект «От преступного синдиката до успешной некоммерческой организации: проект по улучшению имиджа Новгородского регионального отделения Российского Красного Креста».

Номинация «Связи с общественностью и медийные технологии в политических, общественных и избирательных кампаниях»

Дипломом I степени награждены Кирилл Серебряков, Владислав Карлов, студенты Санкт-Петербургского государственного университета за проект «Избирательная кампания В. В. Карлова».



Номинация «Теория, аналитика, исследования в области связей с общественностью и медийных технологий»

Дипломом I степени награждена Юлия Квасова, магистрантка Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого за проект «Международная академическая мобильность: как вузы справляются с пандемией».

Дипломом I степени награжден Кирилл Серебряков, студент Санкт-Петербургского государственного университета за проект «Специфика архитектуры социальных сетей и информационных стратегий участников онлайн-коммуникации при формировании политического дискурса в Санкт-Петербурге».

Номинация «Связи с общественностью и медийные технологии в сфере науки, образования, инновационной деятельности»

Дипломом I степени награждена Олеся Баранова, магистрантка Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого за проект «UX-дизайнер — инженер века цифровых технологий».

Дипломом II степени награждены Яна Зыкова, Екатерина Кукшинова, София Карпова, студенты Новгородского государственного университета им. Ярослава Мудрого за проект «Новый взгляд на науку: ребрендинг научного журнала как способ привлечь аудиторию».

Дипломом II степени награждены Анастасия Андреева, Анна Владимировна, Яна Зыкова, студентки Новгородского государственного университета им. Ярослава Мудрого за проект «#этомойИГУМ: ребрендинг соцсетей образовательной организации».

Дипломом III степени награждены Ксения Семенова, Максим Смирнов, Фарида

Шайхулова, студенты Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого за проект «Конкурс студенческих работ в области связей с общественностью в сфере промышленных и высоких технологий „Нуре-Tech“».

Номинация «Связи с общественностью и медийные технологии в сфере культуры, искусства, спорта»

Дипломом II степени награждены Анна Иванова, Максим Никитин, студенты Новгородского государственного университета им. Ярослава Мудрого за проект «#Усадьбы. Усадьбы Новгородской области как туристско-популяризаторский ресурс».

Диплома ГРАН — ПРИ региональной премии «Хрустальный Апельсин» — Северо-Запад 2021 удостоена Алина Дрягина, студентка Ухтинского государственного технического университета за проект «Республиканский курс-интенсив „#медиакач“».

Специальными дипломами за творческий подход и активную работу в профессиональной деятельности, а также высокое качество работы, представленной на конкурс награждены: Вероника Потина (Сыктывкарский государственный университет им. Питирима Сорокина), Максим Смирнов, Ксения Семенова, Фарида Шайхулова (Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого), Кирилл Серебряков, Владислав Карлов (Санкт-Петербургский государственный университет).

Материал подготовлен Высшей школой медиакоммуникаций и связей с общественностью ГИ СПбПУ